

журн и сцена - 2001 - июнь (№22) - 43

Реконструкция

13 июня 2001 года мэр Москвы Юрий Михайлович Лужков заложил первый камень в фундамент нового здания Московского академического Музыкального театра имени К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко. Началась масштабная реконструкция театра, предусмотренная постановлением Правительства Москвы.

Проект реконструкции разработан ГУП МНИИП "Моспроект-4", в мастерской №1 под руководством С.В.Романова. Заказчиком строительства выступает ОАО "Москапстрой", генеральный подрядчик ЗАО "Моспрестрой".

Реконструкция пройдет в два этапа. На первом будет построен новый корпус во дворе нынешнего здания театра. В нем разместятся репетиционные помещения, мастер-

ские, административные службы. Строительство предполагается закончить к концу 2003 года.

После окончания строительства нового корпуса в 2004-2005 годах будет произведена реконструкция основного здания театра, включая переоборудование сцены.

Строительство полностью финансируется из бюджетных средств города Москвы.

Во время строительства нового здания театр не прекратит давать спектакли. 21 сентября 2001 года откроется новый, 83-й сезон. Уже 29 и 30 сентября состоится премьера оперы Ш. Гуно "Фауст" (режиссер Франсуаз Террен, художник Филипп Годфруа, дирижер Самуил Фридман). А в октябре на сцене театра пройдут спектакли Второго европейского фестиваля современного танца.

Андрей ЗАЙЦЕВ